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FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS – FINEP 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 

LICITAÇÃO FECHADA Nº 01/2024 

 

 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

Licitação Fechada nº 01/2024 

Serviços de comunicação institucional 

 

 

Aos 15 (quize) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Comissão de Licitação, nomeada através 

da Portaria Nº POR/DADM/121/2024, de 28/10/2024, para a realização, de forma online, da quarta sessão pública 

da licitação fechada que tem como objeto a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de 

comunicação institucional, conforme Edital de Licitação Fechada nº 01/2024, publicado no site oficial da Finep e seu 

extrato no Diário Oficial da União – DOU, de 24/10/2024 e de 29/10/2024.  

 

Às 15:00 horas foi aberta a sala virtual, permitindo a entrada dos participantes (licitantes e observadores). O condutor 

pediu no chat que os representantes dos licitantes presentes se identificassem e que aguardaríamos mais alguns 

minutos para que todos os interessados pudessem ingressar.  

 

Participaram da sessão os licitantes abaixo, com seus respectivos representantes: 

 

- Daniela Gomes - CDN COMUNICAÇÃO CORPORATIVA LTDA; 

- Marcio Louseiro – FSB ESTRATÉGIA E COMUNICAÇÃO LTDA; 

- Mateus Lima - IN PRESS OFICINA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO LTDA. 

 

A licitante STARMKT PUBLICIDADE E COMUNICAÇOES LTDA não compareceu à sessão. A mesma já havia sido 

desclassificada anteriormente e não apresentou Recurso.  

 

Participaram também outras pessoas, na qualidade de observadores.  Total de 9 (nove) participantes externos, além 

dos membros da Comissão. 

 

Do julgamento dos Recursos e Contrarrazões apresentados anteriormente, a licitante CDN passou a ocupar o primeiro 

lugar na classificação. Logo, conforme indicado no Aviso nº 07, lido e apresentado novamente em tela pelo Condutor 

na sessão, esta se destinará à: (i) Correção de vícios na proposta de preço da licitante CDN, conforme item 9.22 do 

edital e subitens; (ii) Negociação, conforme item 11 do edital; (iii) Habilitação, conforme item 13 e 14 do edital; (iv) 

Declaração da licitante vencedora; e (v) Manifestação de intenção de recurso, conforme item 15.7.1, considerando a 

alteração das Notas Finais em virtude do julgamento dos recursos apresentados . 
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Foi declarada aberta a sessão às 15:06 horas e o condutor informou que a Proposta de Preços da CDN continha 

alguns itens que necessitavam de arredondamento quando efetuada a soma na planilha. Assim, a Comissão, em seu 

dever de diligência, observando o disposto no item 7.3.2 do Edital, efetuou o arredondamento das casas decimais. 

Com os itens corrigidos a proposta ficou em R$ 71.910.436,79 (setenta e um milhões, novecentos e dez mil, 

quatrocentos e trinta e seis reais e setenta e nove centavos). A CDN ratificou os valores, atendendo ao item 9.22 do 

Edital.  

 

Iniciou-se a fase de NEGOCIAÇÂO.  

 

Foi questionado à licitante classificada em primeiro lugar (CDN) se estaria disposta a negociar os valores, nos termos 

do item 11 do Edital, e que alguns itens se encontravam em valores acima do orçamento estimado.  

 

A licitante CDN aceitou a negociação dos valores e ofertou preços reduzidos nos itens 1.1.3, 1.1.4, 1.3.1, 1.3.2, 1.3.3, 

1.5.1, 1.5.2, 1.6.1 e 1.6.2, nos termos da Tabela de Negociação Final.  

 

O novo valor da Proposta de Preços da licitante CDN, após a fase de negociação, passou para R$ 

66.921.127,36 (sessenta e seis milhões, novecentos e vinte e um mil, cento e vinte e sete reais e trinta 

e seis centavos). O valor foi lido pelo condutor e confirmado pela licitante. Assim, foi encerrada a fase de 

negociação. 

 

Passamos para a fase de HABILITAÇÂO. 

 

A Habilitação da licitante CDN foi realizada e a mesma declarada habilitada, nos termos do Edital. 

 

A CLASSIFICAÇÂO das licitantes nesse momento é:  

1ª classificada: CDN Comunicação Corporativa Ltda; 

2ª classificada: FSB Estratégia e Comunicação LTDA; 

3ª classificada: IN PRESS OFICINA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO LTDA. 

 

Abriu-se a Fase de INTENÇÃO DE RECURSOS às 15:37. 

 

O condutor informou que, embora estivessem presentes todos os licitantes classificados, seria aguardado o prazo de 

20 (vinte) minutos para o encerramento da fase. 

 

As licitantes FSB ESTRATÉGIA E COMUNICAÇÃO LTDA e IN PRESS OFICINA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO LTDA 

manifestaram intenção de recurso verbalmente e registraram por escrito no chat da sessão.  

 

Foram aguardados os 20 (vinte) minutos e às 15:57 o condutor informou que estava encerrada a fase de intenção 

de recursos, informando que foram disponibilizados no site da Finep (campo da licitação) os documentos relativos às 
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planilhas negociadas nesta sessão, bem como demais documentos. Foi avisado aos licitantes que devem efetuar o 

acompanhamento pelo site dos avisos e demais atos do certame.  

 

Foi registrado pelo condutor que o prazo para a apresentação dos recursos começa hoje, observando a contagem 

nos termos do item 15.7 Edital.  

 

Sessão encerrada. 
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